

# 還可以更好一點

王耀中

如果讓你設計人生中最完美的兩個小時，你會怎麼過呢？如果是我，莫過於燭光晚餐了，坐在 50 層高樓的落地窗前，和世界上最美的姑娘，共進西式晚餐，你看著我，我看著你，一起數算人生中一件件快樂的事情，那會是多麼美好啊！

等一等，還可以再好一點。與其坐在 50 層樓上，望著這個被罪惡充滿的世界，還不如坐在海邊，最好是夕陽西下的時候，潔白的鷗鳥在頭頂鳴叫，濕潤而溫暖的海風撫過面頰，與愛人面對面坐下，夕陽撒在她的臉頰上，也撒在我的臉頰上，我們一邊欣賞落日，一邊低聲細語，互訴衷腸，還品嚐著對方盤子裏的西點，那真是太完美了！

或許還可以更好一點？海景、美食、愛人，短短兩小時，豈不是太短了，假如有兩天，觀看著四時大海的美景，再遍嘗不同風味的美食，那何止是完美啊，簡直時奢侈了。

既然已經奢侈了，再過分一點吧，不止兩天，卻是整整一周，都有這樣的生活，遠離塵世間的喧囂、壓力，與愛人一起，在海天一色中，享受天父創造世界時所給人完全的祝福！料想當年亞當夏娃在伊甸園裏就是這樣快樂生活的吧。

還可以更好麼？伊甸園中的亞當、夏娃也不過是孤孤單單的兩個人，假如在這一周中有志同道合的好朋友在一起，談笑有鴻儒、往來無白丁，那可真是天堂降臨到世間了。

所以，要想美好得無以復加，那莫過於在這人間最美好的一周結束時，耶穌與眾天使就降臨了，我們所有的人一起被提，來到基督臺前領受那存到永遠的獎賞！

耶穌坐在榮耀的寶座上，臺前有金、銀、寶石的冠冕，在榮耀中，耶穌慈聲對我說：“王耀中，你這個良善的僕人，為我在世上作見證，如燈臺上的燈一般，有五十人看到你所發的光，悔改信主。來來來，戴上這用光亮的銅做的冠冕，與你的主人一同坐席，吃喝快樂吧！”

在天堂上一切都是完美的。然而，還可以再好一點麼？我的見證幫助了 50 個人，可以再加上一個人麼？或者兩個、三個？500 個呢，能夠得上黃金的冠冕嗎？還可以更好一點嗎？能到 5 萬人麼？寶石的冠冕實在是更漂亮啊！

要想講見證給這麼多人聽，面對面實在是不可能的了，但寫成文章就可以！如此看來，如果人生想再精彩一點，一杆出色的筆實在是必不可少的。用筆數算天父的恩典，傳揚祂在我們身上所行的奇事，不僅僅是我們每個門徒的責任，更是天父用以獎賞我們的管道。為了使祂的門徒不至於在將來的獎賞上有任何的虧損，主安排了文字營、遣來祂忠心的僕人，盡心竭力，傾囊相授。七每運動、寫作十訣，每個同學都能感受到老師所傳講的不是知識，卻是他心血的結晶。每個要點的講解、範文的演示、影視資料的輔助說明以及之後的寫作練習，講臺上的蘇老師不是在完成課時，卻是在

殫思竭慮地讓每個學生掌握這些技巧。即便這樣，天父還是不放心，祂親自來到我們中間，親手打通我們的耳朵，擦亮我們眼睛，又把我們的手接在那顆被喚醒的心上。當筆端流淌出連自己都驚訝的文字時，我仿佛聽到主的聲音：“成了！”。

僅僅數天的文字營雖然短暫，然而我們不僅經歷了心與筆的飛躍，還領受了當年所羅門的祝福！所羅門向神求智慧，被主稱讚，不僅應允了他所求的，還把他沒有求的富足、尊榮和長壽也加給了他。在文字營中，我們求一支傳揚祂作為的筆，主不僅垂聽了我們文章創作的禱告，還把我們沒有求的海景、美食、鴻儒都加給我們！

與來自北美各地的聖徒們一起，在這徐徐的海風裏、欣賞四時美景、聆聽清亮鷗鳴、享用精緻餐點，再一起交流、數算各自所經歷神的恩典。真是：此景只應天上有，卻為何故落凡塵？

如果你還膽敢再挑戰說“還可以更好一點嗎？”我會回答你“可以！”：神還將文字營安排為 8 天，讓這完美的一周多出整整一天！

2015 年的文字營，對於我來說實在無法“再好一點了”！

Or

2016?